
07MN52: Curmătura Maliţei -
Vârful Scărişoara - Vârful

Moldoveanu

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

14.3 km
Durată:

5h 30min – 6h 45min

Urcare:

1192 m
Coborâre:

489 m
Vârf:

2544 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Făgăraş - Iezer Păpuşa - Frunţi - Ghiţu

Județe Argeş

Sectoare hartă 8 sectoare



Curmătura Maliţei - Vârful Scărişoara - Vârful

Moldoveanu

Traseul 52 Triunghi Albastru face legătura între Curmătura Maliţei și Moldoveanu, urcând peste M.

Scărișoara și custura Scărișoara - Galbena - Roșu (segment cu risc de avalanșă pe timp de iarnă).

Priveliști spre circul glaciar cu Lacul Galbena și vârfurile semețe Scărișoara, Galbena, Piscul Roșu și

Moldoveanu, toate peste 2400 m.

Descriere

Traseul TA leagă Curmătura Maliţei de Moldoveanu, în urcare peste Muntele Scărișoarei. Un traseu dificil, potrivit celor

experimentați, cu peste 1200 m diferențe de nivel, în cca. 5.5 - 7 h de drumeție. Necesită echipament adecvat pentru

alpinism de iarnă și bune cunoștințe tehnice în condiții de vizibilitate scăzută. Pornim din Nucșoara și urmăm un drum

accesibil și pentru cicloturism - pe Râul Doamnei, trecând rând pe rând, de colonia Bahna Rusului, Gura Cernatului,

Lacul Văsălatu şi de Gura Văilor, locul unde începe Valea Rea. Suntem însoțiți de marcajele TR. Până în Curmătura

Maliţei avem de urmat tot TR - într-o zonă cu mai multe muchii complet defrişate, unde orientare se face dificil. După o

poiană cu stână, traversăm mai multe vâlcele şi  ajungem pe versantul estic al Muntelui Furfuescu.Din Curmătura

Maliţei,  TA  urmează  un  drum pastoral  la  înălțime care  ocolește  două  vârfuri  în  jur  de  2200 m,  spre  Curmatura

Furfuescu (2185 m). Acest sector necesită experiență montană, mai ales în condiții de ceață sau vreme nefavorabilă,

deoarece marcajele sunt șterse și poteca este afectată de oi și tractoare - stâlpi de marcaj destul de rariDe-aici ne

orientăm spre nord, urcăm în culme și continuăm pe versantul vestic al Culmii Scărişoara, trecem de Lacul Scărișoara,

aflat la izvoarele râului Vâlsan și continuăm pe sub creasta muntelui, spre Vf. Scărişoara (2489 m), loc de belvedere

asupra culmilor și văilor înconjurătoare. Din vârf coborâm scurt și ajungem într-o zonă de creastă mai accidentată pe

care o parcurgem cu atenție, pe versantul estic. Între vârfurile Scărișoara și Galbena întâlnim poteca CR, ce urcă peste

Muntele Țuica și Picuiata. Spre est se deschide priveliștea spre circul glaciar cu Lacul Galbena din căldarea superioară

a Galbenei, o vale largă plină de lacuri unde se ajunge dinspre Valea Rea, pe marcaj CA. În cca. 20 min ajungem pe

Vârful Galbena, apoi coborâm abrupt în Curmătura Moldoveanului, între Vf. Roșu și Vf. Galbena, unde întâlnim poteca

TG - dinspre stânele din Podul Giurgiului.Din Curmătura Moldoveanului (2330 m), ținem matematic muchia, urcăm

pieptiș pe Vârful (Piscul) Roșu (2440 m) și în cca. 20 min, ajungem pe Vârful Moldoveanu. Trebuie consemnat că pe

timp de iarnă, sectorul  alpin nu este recomandat întrucât între Moldoveanu și  Vf.  Scărișoara se produc avalanșe.

Traversarea crestei se poate face doar cu echipament potrivit, ori pe schi de tură.

Indicații de parcurs

Din Curmătura Maliţei continuăm pe drum pe lângă o veche cabană, acum părăsită, până ajungem în culme. Părăsim

drumul şi continuăm pe potecă pe versantul vestic al Culmii Scărişoara. Ţinem direcţia nord până când ajungem pe Vf.

Scărişoara (2489 m).De aici, coborâm scurt şi ajungem într-o zonă de creastă mai accidentată pe care o parcurgem pe

versantul estic. Ajungem în Curmătura Modoveanului şi ţinem matematic muchia, trecem de Vf. Roşu şi ajungem pe

Vârful Moldoveanu.

Etape

Curmătura Maliţei - Curmătura Furfuescu - Vârful Scărişoara - Vârful Moldoveanu

Observații

Traseu omologat. Iarna recomandat până pe Vârful Scărişoara.

2 / 11



Harta generală cu sectoare
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